

23461名考生昨天结束高考

638名考生缺席未考 6月27日可以网上填报志愿

昨天下午4点40分,当铃声响起的那一刻,龙城23461名考生高考结束。由于种种原因,常州有638人没能参加今年的高考。

考完了,成绩出来前先放松

张爷爷今年71岁,有两个孙子,小的在省中念书,已保送至南京财经大学;大孙子就读于二十四中,在省常中考点参加高考。高考三天,张爷爷老两口一直坚守在考场外,陪着大孙子“战斗”。“这个天跟7月份相比还算好的,老天爷已经算给面子了。”张爷爷告诉记者,为了给孙子加油,“他想要什么买什么!”一旁的张奶奶则透露:“早就提过要求了,说想换个手机,买一个新的笔记本电脑带走,我们都支持。”

高考结束了,接下来该干什么?面对记者的提问,许多考生表示还没具体想过,不过有一点是肯定的,就是在成绩出来前先放松下。“之后还要参加咨询会、填报志愿、等待录取等,有得烦呢,不如先放松放松,等成绩出来后再说。”一位五中的考生这么说。

因各种原因,638人未参加考试

今年,常州报名参加高考的人数总共是24099人,但记者昨天从常州市招办获悉,实际参加考试人数只有23461人,有638人因种种原因缺席考试。

据市招办相关负责人介绍,未参加高考的学生主要分为四种

情况:一是保送生;二是高职院校单独招生已录取的学生;三是参加体育单招的部分学生;四是其他原因,包括出国留学、主动弃考、因患病无法参加考试等。

6月27日可网上填报志愿

高考结束后就等着填报志愿了。据了解,考生在获知高考成绩、学业水平测试等级,以及符合各阶段填报志愿要求的各分数段考生人数、各批次省录取最低控制分数线(仅限第一阶段填报批次)和填报志愿资格线后,在省教育考试院专设的网站分两个阶段网上填报志愿:第一阶段填报志愿工作于6月27日至7月2日进行。填报文科类或理科类提前录取本专科院校(含军事、公安政法、航海、其他院校等);体育类或艺术类提前录取的公办本科、民办及独立学院本科;文科类或理科类第一、二批本科院校志愿。其中,艺术类提前录取公办本科第1小批志愿的填报时间为6月27日至28日,29日前确认。

第二阶段填报志愿工作于7月28日至8月1日进行。凡未被第一阶段各批次高校录取且达到第二阶段填报志愿资格线的考生,可填报文科类或理科类第三批本科院校(含民办本科、独立学院本科等)、高职(专科)院校以及体育类或艺术类高职(专科)院校志愿。

张敏



走出考场,一脸轻松

»花絮 “马大哈”忘带准考证,警车开道去取

昨天上午8点20分,金坛市第一中学通往四中的公路上,突然警灯闪亮警笛齐鸣。原来,是一个参加高考的“马大哈”将准考证丢在了学校,警察正护送考生回去拿。

小明(化名)是金坛市第四中学的高三学生,当天吃过早饭后便搭上去金坛市第一中学考场的大客。下车后,领队的班主任吩咐班里的考生再检查一下准考证、身份证以及文具有没有带在身

上。此时,小明才发现自己的准考证和身份证都不在身上,应该还在学校宿舍的枕头下面。此时离考试还有半个小时,带队老师随即找到在校门口执勤的交警,请求他们帮助解决。为了节约时间,交警驾驶警车用对讲机沿途喊话开启绿色通道,来去就花了不到20分钟,小明终于在考试前10分钟进入了考场。

陆琳 周球生 刘劲松

吴建周 李梦雅

»服务 44人33小时值守,确保高考用电

为保证高考期间各考点的正常可靠用电,常州供电公司共派出44人参与13个考点以及9个主供考点的变电站值守,总计值守33小时,另外还有近50人巡视保电所涉及的28条10千伏及110千伏电力线路。

早在5月31日之前,该公司就对

涉及保电的变电站以及电力线路进行特巡及红外测温工作,确保设备状态良好。从6月1日起,明确进入高考保电的三级时段,所有涉及保电的线路均不再安排设备检修。三天高考已全部结束,全市所有考点未发生任何用电险情,高考保电任务圆满完成。

»关注·楼市

住宅价格现今年以来最低 均价比最高时降900元

新政下,开发商“弃宅从商”

受1—4月份房地产市场新政影响,武进楼市持续低迷,不过,5月份商品房销量有所回升,新增供应量也有所增加,但商品住房的均价出现大幅下降。

值得注意的是,由于新政对商业房产的“网开一面”,本月起开发商将热衷于商铺的销售。

销量单边下滑后翘尾

数据显示,武进区商品房销售量今年1—4月呈单边下行的态势。1月份,武进区商品房销售面积达到21.3万平方米,2、3、4月份的销售量分别为10.96万平方米、8.69万平方米和7.36万平方米,而5月份的销量则拔高,商品房销售面积达到17.5万平方米,其中商品住房为14.91万平方米。

业内人士表示,5月份商品房销售量出现如此大的涨幅,一方面是前月销售量基数较低的原因,另外也和一些优质楼盘集中开盘销售有关,如中心城区星河国际、龙涛紫郡、聚盛花园等项目的开盘。

销售呈两头冷中间热

据了解,本月武进全区成交的1323套商品住房中,面积在90平方米以下的占28%,90~144平方米的占64%,144平方米以上的占8%。

从不同价格段住宅的成交情况看,呈现“两头冷、中间热”的形态,住宅单价太低和太高的都不受购房者青睐,如均价3000

元/平方米以下的只成交了9套,均价15000元/平方米的只有寥寥3套。相对应的,5000~6000元/平方米、6000~7000元/平方米、8000~9000元/平方米的住宅销量占比最高。就总价而言,40万~50万元/套和50万~60万元/套的住宅仍占据武进区成交主力的位置。

开发商开始主推商铺

受新政影响,1—4月份全区商品房批准预售面积持续下降。不过,商业房产的销售受新政影响较小,5月份部分开发商选择将商业部分(诸如商铺等)进行预售,所以5月份商品房批准预售面积较前几个月大幅上升,除住宅以外的商品房预售销售面积达到17万平方米,而4月份该数据仅为1万余平方米。

住房均价降了900元

受新政影响,在前几个月成交量大幅下降的基础上,部分开发商为缓解资金压力纷纷降价销售。另一方面,中心城区

»关注·菜价

受天气影响,肉蛋鱼价创新高。不过:

地产青菜价比上周跌40%

本周气温开始飙升,酷热的天气对市民的菜篮子有何影响?记者昨天从凌家塘批发市场了解到,本周蔬菜价格继续回落,水产品价格持续上涨,蛋价、肉价高位上涨,粮油相对平稳。

地产菜价回落

本周,客菜批发平均价为2.04元/公斤,与上周持平;地产菜综合平均价为2.9元/公斤,较上周下跌24.6%。近来,常州气温适宜雨水增加,周边种植户补种的地产叶菜纷纷上市,这导致地产青菜的平均价由上周的2.5元/公斤跌至1.5元/公斤,跌幅达40%。此外,韭菜、药芹、茼蒿、苋菜的价格也回落一到两成。

来自安徽繁昌和福建漳州的玉米本周批量上市,日上市量在百吨以上,与去年同期相比,今年的玉米价格相对较低。目前,安徽玉米的批发平均价为1.3元/公斤,福建玉米的批发价为1.5元/公斤。

天热西瓜热销

高温闷热的天气大大激发市民对水果的消费热情,西瓜仍是受欢迎的消暑水果。随着各地西瓜成熟上市,本周西瓜的价格也相应下滑,目前的批发平均价分别为:无籽瓜1.3元/斤、特小凤1元/斤、早春红玉1.2元/斤、麒麟瓜1.2元/斤、爆炸瓜0.9元/斤,分别较上周同期下跌20%左右。

本周,荔枝大量上市。据介绍,今年南方地区受低气温影响,荔枝

上市期滞后。当前,妃子笑荔枝批发价为8元/斤,较上周同期下跌42.8%。

肉蛋高位上扬

本周,肉、蛋价格普遍上涨。鸡蛋4.7元/斤的批发价较上周同期又涨了3.7%。

此外,肉价也继续小幅上涨。生鲜白条肉12.3元/斤、冷鲜白条11.3元/斤,分别较上周上涨2.1%、5.7%,再创历史新高。据经营户分析,今年生猪饲养成本高、运费高,促使生猪收购价上涨,加上近期全国生猪存栏数相对前期减少,端午节日需求旺盛,供需失衡,导致近期猪肉价格持续上涨。

受肉价上涨带动,本周众多荤食品也扬起涨价大旗,牛肉价格缓步向上,批发均价达20元/斤,就连价格一向稳定的腊肉也趁势上涨了8.7%。

淡水鱼价上涨

本周,水产品综合平均价12.1元/斤,较上周上涨17.2%。其中淡水鱼类价格上涨最为明显,像灰鲢就较上周同期上涨16%。据市场工作人员分析,近期供货量偏紧,促使价格大幅上涨。

本周牛蛙的价格小幅上涨,批发价达到6.3元/斤,较上周同期上涨13.6%。当前凌家塘市场的牛蛙主要以浙江、金坛、溧阳等周边蛙为主。由于福建蛙出了问题,其他地区的采购商纷纷转来抢购,造成本地蛙的收购价、批发价双双上涨。

江红霞 王玉

»天气

**昨最高温度37.8℃
今天降雨,降温7℃**

昨天是高考最后一天,据气象台监测数据显示,市区的最高温度达到37.8℃,平了常州市区6月份最高温度的历史纪录。而当天室外体感温度更是破了40℃大关,达到41℃。

由于冷空气和暖湿气流交汇,今天气将降雨降温,雨量中等,局部地区大到暴雨;周六就会放晴。预计周五至周日,最高温度跌至29~30℃左右。

天气变化,常州气象台提醒市民及时添衣,雷雨天气尽量减少外出,且注意家中用电安全。

张敏

今明后三天天气

今天	大雨转小雨 23~30℃
明天	多云 21~28℃
后天	多云 20~29℃

»好消息

**106名人才获重奖
最高奖励1.88万**

记者昨天从常州市人社局获悉,第三届省市有突出贡献技师、高级技师评选表彰工作结束,常州106名高技能人脱颖而出,最高可享受1.88万元的资金奖励。106名高技能人才中,有7名被评为省突出贡献技师、高级技师,9名被评为省技术能手;60名被评为市有突出贡献技师、高级技师,30名被评为市技术能手。“最高的可以获得1.88万元。每个月享受省政府津贴300元,三年就是10800元,加上一次性奖励8000元,就是1.88万元。”人社局介绍。

据了解,省、市有突出贡献高级技师、技师评选活动,每三年评选一次。范围面向全市各类企、事业单位中从事一线岗位且具有高级技师、技师职业资格的人员,须在本职业中具备较高技艺,职业技能处于省内、市内领先水平,能够解决生产、科研中的高难度技术问题或者有绝技、绝活并取得重大社会效益和经济效益的,得到社会认可的高技能人才。常人社 李梦雅

常州8成干道 已铺设盲道

记者从建设部门了解到,截至目前,常州的无障碍出行设施已经基本覆盖全市的各条道路,自动扶梯、垂直升降梯、轮椅车位等便捷服务已得到全面推广。

截至目前,常州市新建、改建无障碍设施的人行道总长达365.3公里,80%以上的城区干道已铺设盲道;城市道路口无障碍缘石坡道3200余处,坡化率83%;城市主干道、中心城区道路无障碍建设率达到95%以上。在市中心繁华地段配备了自动扶梯60余台,垂直升降梯2台。90%以上的城市公交车上安装了语音报站系统,大型公交车上安装了电子显示屏。对快速公交BRT一、二号线的主线站台进行了专门的无障碍设计,公交车上设置了专门的轮椅车位。另外,全市有30多处公园绿地、67座星级公厕实施了无障碍设施改造和建设。

此外,市区已有残疾人专用电话亭18个,无障碍电梯50部,无障碍客房90间。常州博物馆、常州规划馆、红梅公园、大型宾馆、菜场、大型超市和天宁宝塔等服务窗口配备了轮椅。

刘劲松

张英 刘劲松